
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

КРЕМЕНЧУЦЬКОГО РАЙОНУ ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

(П’ятдесята сесія восьмого скликання) 
 

РІШЕННЯ 

 

19 грудня 2024  м. Горішні Плавні  

 

Про набуття фахівцем бюджетної  
сфери міста на пільгових умовах  
квартири № 59 у житловому будинку  
№ 20 по вулиці Молодіжній 

 

 На виконання власних повноважень, зазначених у статтях 26, 60 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», керуючись Програмою 

забезпечення житлом окремих категорій громадян Горішньоплавнівської 
міської територіальної громади на 2023 – 2027 роки (далі – Програма) та 
Положенням про набуття фахівцями бюджетної сфери Горішньоплавнівської 
міської територіальної громади на пільгових умовах житлових приміщень, 
затвердженими рішенням двадцять восьмої сесії Горішньоплавнівської міської 
ради Кременчуцького району Полтавської області восьмого скликання  
від 20.12.2022 «Про заходи щодо забезпечення житлом окремих категорій 
громадян Горішньоплавнівської міської територіальної громади на 2023 – 2027 

роки», зі змінами та доповненнями, беручи до уваги клопотання начальника 
управління охорони здоров’я Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області Віктора ДУДНИКА № 01-14/537 

від 28.11.2024, протокол № 2 спільного засідання керівників КНП «ЛІЛ І рівня 
м. Горішні Плавні», Центру ПМСД м. Горішні Плавні, Управління охорони 
здоров’я Горішньоплавнівської міськради та профспілки медичних працівників  
керівників КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні» від 27.11.2024, враховуючи 
пропозиції постійної комісії з питань комунальної власності та приватизації 
(протокол № 45 від 10.12.2024), Горішньоплавнівська міська рада 
Кременчуцького району Полтавської області 

ВИРІШИЛА: 
1. Затвердити кандидатуру гр. Мінича Василя Леонідовича, який працює 

лікарем-анестезіологом (з надання екстреної медичної допомоги) відділення 
анестезіології та інтенсивної терапії КНП «ЛІЛ І рівня м. Горішні Плавні», для 
участі у Програмі шляхом придбання на пільгових умовах квартири № 59, 

розташованої за адресою: Полтавська область, Кременчуцький район,  
м. Горішні Плавні, вулиця Молодіжна, будинок № 20, яка перебуває у власності 
Горішньоплавнівської міської територіальної громади. 
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2. Здійснити відчуження 1/10 частки квартири, зазначеної у пункті 1 
даного рішення, за вартістю, визначеною при проведенні незалежної оцінки 
майна згідно з чинним законодавством України. 

3. Доручити міському голові Дмитру БИКОВУ від імені 
Горішньоплавнівської міської ради Кременчуцького району Полтавської 
області:  

3.1. Укласти з гр. Міничем Василем Леонідовичем угоду про набуття 
фахівцем бюджетної сфери Горішньоплавнівської міської територіальної 
громади на пільгових умовах житлового приміщення. 

3.2. Укласти з гр. Міничем Василем Леонідовичем договір купівлі-
продажу 1/10 частки квартири, зазначеної у пункті 1 даного рішення. 

4. Начальнику житлового відділу департаменту економічного розвитку та 
ресурсів виконавчого комітету Горішньоплавнівської міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області Інні КИРИЧОК забезпечити 
проведення конкурсу з відбору суб’єкта оціночної діяльності, якого буде 
залучено до проведення незалежної оцінки квартири, зазначеної у пункті 1 
даного рішення, згідно з чинним законодавством України. 

5. Гарантувати передачу 9/10 часток квартири № 59 у житловому будинку 
№ 20 по вулиці Молодіжній гр. Міничу Василю Леонідовичу у власність 
шляхом укладення договору дарування після відпрацювання ним у бюджетній 
сфері Горішньоплавнівської міської територіальної громади не менше 
п’ятнадцяти років з дня прийняття цього рішення та виконання інших умов 
угоди, зазначеної у підпункті 3.1. даного рішення. 

6. Оплату витрат, пов’язаних з вчиненням юридичних дій, а також зі 
сплатою податків і зборів (обов’язкових платежів) та проведенням незалежної 
експертної оцінки майна, зазначеного у пункті 1 даного рішення, покласти на 
гр. Мінича Василя Леонідовича. 

 

 

 

 

Міський голова     (підписано)        Дмитро БИКОВ 
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